

株式会社 ポプラ 2017年4月3日

「生活彩家福岡女子短期大学店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役:目黒 真司)は福岡県太宰府市の福岡女子短期 大学内に「生活彩家 福岡女子短期大学店」を 2017 年 4 月 3 日(月)にオープンいたしました。

福岡女子短期大学は太宰府市五条に位置し、昭和41年の開学以来「知・情・意」、バランス良く整った女性の輩出を目指し、建学の精神「強く・正しく・優しく」のもとに、個性を重視した才能の開発・育成をねらいとし、技能はもちろんのこと、専門教育だけに偏らない「女性の可能性を伸ばす」教育を行い、人間性と専門性を兼ね備えた社会人の育成を目指しております。また、食堂棟や情報設備の整備、クラブ活動の活性化など、快適なキャンパスライフの提供と教職員による丁寧な学生指導、支援による質の高い教育・学生支援を行っております。

このたび、学生及び教職員の利便性向上を目的として、食堂棟内の売店をリニューアルし、コンビニ機能を強化したお店としてオープンいたしました。店内は、おむすびやサンドイッチ、携帯しやすいお菓子や雑貨など厳選されたコンビニ商材と大学立地に合せたサービス(ATM、電子マネー決済等)をご用意し、"大学生活を彩るお店"を目指してまいります。

ポプラではこれからも同店のような大学内の店舗や庁舎・ホテル内・病院内などの様々な立地への出店を通して「利便性向上」や「地域社会への貢献」を推進してまいります。

【 店舗の概要 】

店舗名	生活彩家 福岡女子短期大学店
所在地	福岡県太宰府市五条4丁目16-1
開店日時	2017 年 4 月 3 日(月曜日) AM9 時
営業時間	平日 9.5 時間営業(8:30~18:00)
	土日祝、大学指定日は休み





